

Неделя  
«Театр и дети»

# ВСТРЕЧИ ПОСЛЕ СПЕКТАКЛЯ

В тот день в Свердловском ТЮЗе был показан спектакль «Шли лихие эскадроны» Р. Погодина. Был он обычный — и вместе с тем необычный, так как после спектакля ребята не пошли домой, а остались в театре: разговаривали с актерами, высказывали свое мнение о работе тюзовцев.

На следующий день актеры ТЮЗа И. Шаблакова, Б. Плотников, В. Сизов, режиссер Л. Вайсман и заведующая литературной частью Р. Щипанова ездили в район Уралмашзавода на встречу со старшеклассниками школы № 22. Незадолго до этого школьники посмотрели премьеру театра — «Драматическую песню» М. Анчарова и Б. Равенских, посвященную писателю Н. Островскому и герою его знаменитой книги Павле Корчагину, так что поговорить было о чем. Впрочем, разговор получился шире: об искусстве театра вообще, и в частности — театра детского, о его специфике, его задачах. Ребята посвятили своим гостям стихи, а гости — спели им песни из спектакля «Чудо в десятом».

Вечером того же дня гости — взрослые гости — пришли в ТЮЗ на очередное занятие лектория для преподавателей истории школ города. После знакомства с премьерой «Драматической песни» — снова живое общение, разговор о воспитании в молодежи гражданственности средствами театра (это, по мнению педагогов, удалось в «Драматической песне»).

И еще одна интересная встреча: актер ТЮЗа, ныне заслуженный артист РСФСР П. Федосеев когда-то учился в 86-й свердловской школе. В дни недели «Театр и дети» ребята из этой школы пришли в театр на встречу с артистом, любимым ими, сыгравшим за годы работы в ТЮЗе немало крупных и интересных ролей. Ребятам и актеру было о чем поговорить.

...Неделя «Театр и дети» подошла к концу. Но не заканчивается с ее завершением дружба, которая еще более укрепилась в эти последние дни. Еще ближе будут к театру и педагоги, и родители, и сами ребята, и, вне сомнения, многие из нынешних юных зрителей пронесут любовь к театру через всю жизнь.

27 НОЯ 1977  
Свердловский район  
Свердловск